
Olomoucký kraj nově zavedl slevy na jízdném pro válečné veterány 

 

Ke skupině studentů a seniorů, kteří mají v Olomouckém kraji zvýhodněné ceny ve veřejné 
dopravě, se od března přidali váleční veteráni. Právě jim hejtmanství umožnilo cestovat 
hromadnou dopravou zdarma. „Chceme tímto krokem poděkovat lidem, kteří pro naši 
zemi vykonali mnoho dobrého a riskovali přitom často svoje zdraví i životy. Orientačně se 
tyto slevy mohou týkat zhruba dvou tisíc osob,“ uvedl Ladislav Okleštěk, hejtman 
Olomouckého kraje. Bezplatnou jízdu vlaky a autobusy mají nejen druhováleční veteráni, 
ale také účastníci odboje a lidé, kteří působili například na misích v Afghánistánu, Iráku 
nebo v bývalé Jugoslávii. 
„Pokud jde o druhoválečné veterány, kromě nich má jízdu zdarma také jejich doprovod. 
Jedná se totiž o osoby vyššího věku, které často potřebují nějakou formu asistence,“ řekl 
Bohuslav Hudec, náměstek hejtmana Olomouckého kraje pro oblast dopravy. „Pro 
získání tohoto zvýhodnění stačí navštívit informační kancelář příměstské autobusové 
dopravy s mobilní aplikací MobilOK, kde cestujícímu nastaví slevový profil a roční jízdenku 
k bezplatné přepravě. K prokázání nároku žadatel předloží Průkaz válečného veterána 
nebo Osvědčení o účastnících odboje a odporu proti komunismu spolu s občanským 
průkazem,“ sdělila Kateřina Suchánková, ředitelka Koordinátora integrovaného 
dopravního systému Olomouckého kraje (KIDSOK), který má dopravu v regionu na 
starosti. 
Zmiňované kanceláře najdou lidé zpravidla v každém okresním městě na autobusovém 
nádraží nebo v jeho blízkosti. Přesné adresy jsou k dispozici na webu www.idsok.cz. 
Slevy pro veterány neplatí pouze v MHD v Olomouci a Přerově, na stovkách dalších 
autobusových linek a vlakových spojů je lidé čerpat mohou. Vloni zavedené slevy pro 
studenty a seniory přilákaly do vlaků a autobusů více cestujících než v době, kdy zlevněné 
jízdné nebylo. 
„Od července do konce roku 2025 přepravily vlaky a autobusy v Olomouckém kraji zhruba 
o 461 tisíc osob více než za stejné období v roce 2024. Nejvíce cestujících přibylo mezi 
studenty,“ dodala Suchánková. Studenti a senioři měli v regionu nárok na slevu padesát 
procent z jízdného. Hejtmanství ji vloni zvedlo na 75 procent, takže obě skupiny 
cestujících jezdí jen za čtvrtinu běžné ceny.   
 

http://www.idsok.cz/

